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Ata da 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 29 de Maio de 

2024. Ao Vigésimo Nono dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com exceção do vereador Lailton Brito que teve sua falta 

justificada. O presidente convidou o advogado da casa Matheus Rangel para 

fazer parte da mesa. Colocou a Ata da 15° sessão ordinária realizada em 

22/05/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 16ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Oficio N° 308/2024/TCE-PE/MPC-SPJ (Oficio do 

tribunal de contas, Leitura). Leitura Parecer Prévio do Tribunal de Contas de 

Pernambuco Processo N° 221000399-0. Indicação de N°101/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a climatização das salas de aula das escolas municipais de Itapetim/Pe). 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por Maria Edilene, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°102/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

implementação de caprinocultura no município) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°0103/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a Instalação de Sonorizador no Ambó, logo após o radar na PE-

275). De autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°104/2024 (Dispõe sobre solicitar a Construção de Cisternas de 

16.000 Litros nas comunidades rurais do município.) de autoria do vereador José 

Romão e subscrito por José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°105/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de uma Lombada 
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na Rua Jucelino Kubitschek, travessa da Avenida Clistenes Leal, ao lado da 

garagem de Audeci) de autoria do vereador Silvânio Cavalcante, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°106/2024 (Dispõe sobre solicitar o 

abastecimento complementar da água do sítio Clarinha.) de autoria do vereador 

José Júnio, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente facultou 

a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: 

LAILTON BRITO cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

agradecendo e parabenizando pelas indicações aprovadas, pediu para colocar 

uma indicação em forma de oficio diretamente para o governo do estado e para o 

DER(Departamento de estradas e rodagem) para repetir sua indicação solicitando 

o roço e a sinalização do Ambó ao distrito de São Vicente, parabenizou o 

articulador do selo UNICEF Diego Nunes pela realização do II Fórum que teve 

como objetivo principal apresentar os resultados alcançados pelo município. 

Antônia Batista cumprimentou a todos e agradeceu ao presidente da casa 

Diógenes Paes pela viagem a Garanhuns, onde participaram de um grande 

evento, um congresso de muito aprendizado com a presença de todos os 

vereadores, parabenizou Diego Nunes e toda sua equipe, pelo II Fórum do selo 

UNICEF. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

parabenizando Diego Nunes com a participação e colaboração das secretarias 

municipais conselho tutelar, sindicato dos trabalhadores rurais, igrejas e toda 

sociedade civil, onde celebraram os avanços das politicas públicas voltadas para 

a infância e a adolescência  do município, parabenizou o secretário de agricultura 

Ednaldo pela entrega das escrituras de terra, onde assegura a negociação de 

compra e venda, garantindo também em qualquer agência bancária, com esse 

documento em mãos. BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e falou com 

satisfação da viagem a Garanhuns onde reuniu vereadores de todas as regiões do 
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Estado, um evento com muito aprendizado e conhecimento dentro da politica, 

voltou a colocar em pauta a importância do curral do gado para os criadores do 

nosso município e região reforçando seu pedido de construção de um curral do 

gado para o agricultor ter seu local adequado para realizar seus negócios. JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou a todos e falou da importância das suas indicações onde 

solicitou a instalação de sonorizador no Ambó, logo após o radar na PE- 275, 

como também a construção de cisternas de 16.000 litros nas comunidades rurais 

do município, citou a importância da recuperação e o roço das estradas rurais do 

município, mostrou preocupação com abastecimento de água principalmente no 

povoado de Piedade e cobrou providências. EDILENE LOPES cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras agradecendo o presidente da casa Diógenes Paes 

pela a oportunidade de participar de um congresso  cheio de conhecimento em 

Garanhuns, a vereadora destacou  a importância de manter o diálogo e o trabalho 

colaborativo priorizando os interesses da população , falou dos roços  e 

recuperação da estrada que liga o Ambó a São Vicente, entre os temas tratados a 

vereadora pediu uma atenção com a sinalização de um calçamento no distrito de 

São Vicente na Rua Clementino de Siqueira. JORDÃNIA GRCIELLE 

cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação das suas indicações e disse que 

como integrante do poder Legislativo municipal, o vereador tem como função 

primordial representar os interesses da população perante o poder público, falou 

das suas indicações onde solicitou a climatização das salas de aula das escolas 

municipais, devido ao excessivo calor, os alunos podem ter o aprendizado 

prejudicando, como também a implementação de caprinocultura leiteira do nosso 

município. SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e agradeceu ao 

presidente da casa Diógenes Paes por proporcionar a câmara de vereadores 

participar de um congresso tão rico em conhecimento na cidade de Garanhuns, 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

4 
 

falou da preocupação da gestão municipal com a operação tapa buraco , como 

também roço e recuperação das estradas, a saúde foi o foco do discurso do 

vereador, ele enalteceu a secretaria de saúde e toda sua equipe por comandar tão 

bem os atendimentos e demandas, agradeceu a aprovação da sua indicação onde 

solicitou a construção de uma lombada, na Rua Jucelino Kubitschek, travessa da 

avenida Clistenes Leal ao lado da garagem de Audeci. DIOGENES PAES 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas indicações 

apresentadas, falou que foi uma grande satisfação estar com todos os vereadores 

em um congresso, onde o objetivo é transmitir conhecimento aos parlamentares. 

O presidente concede a palavra ao cidadão Jorge Amâncio cumprimentou a todos 

e teceu os seus agradecimentos ao Legislativo pela honraria e destacou que para 

ele, o reconhecimento é muito gratificante, ainda pontuou que seu trabalho é 

pensando sempre em fazer o melhor, destacando grandes conquistas de medalhas 

e esforço dos atletas. Não havendo mais para o momento o presidente convida a 

todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão e convida a 

todos para a próxima sessão dia 05/06.  Determinando a lavratura desta Ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 29 de Maio de 

2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 29 de Maio de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 
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Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


